

## Рішення спеціалізованої вченої ради ID 3227 про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Забезпечення якості середньої освіти засобами інституційного аудиту: публічно-управлінський аспект» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

«14» грудня 2023 року.

Форкуца Олена Анатоліївна 1975 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 1997 році Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, здобувши ступінь спеціаліста за спеціальністю «Українська мова і література та російська мова і література», у 2019 році - Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (з відзнакою), здобувши ступінь вищої освіти магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». Аспірантка Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів, 2023 року випуску.

Працює в Департаменті освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації на посаді головного спеціаліста відділу загальної середньої та дошкільної освіти управління освіти і науки в м. Івано-Франківську з 2015 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському регіональному інституті державного управління при Президентові України та Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Красівський Орест Якубович, доктор історичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри державної політики та врядування Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Здобувачка має 14 наукових публікацій за темою дисертації, серед яких: 7 наукових статей, 3 опубліковано у міжнародних виданнях, 3 – у вітчизняних наукових фахових виданнях, 1 – в електронному виданні, а також 7 матеріалів тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях:

1. Форкуца О. Теоретико-правові засади організації освітнього процесу в умовах загальноосвітнього комплексу [Електронний ресурс] // Демократичне врядування. Львів, 2019. № 24. Режим доступу: <https://science.lpnu.ua/uk/dg/vsi-vypusky/vypusk-224-2019/teoretyko-pravovi-zasady-organizaciyi-osvitnogo-procesu-v-umovah>
2. Форкуца О. Забезпечення якості середньої освіти засобами інституційного аудиту: теоретичні аспекти // Теорія та практика державного управління : зб. наук. пр. – Х. : Вид-во ХарPI НАДУ “Магістр”, 2020. – Вип. 1 (68). С. 144-151
3. Форкуца О. А. Переваги забезпечення якості середньої освіти засобами інституційного аудиту: публічно-управлінський аспект // Вісник Національної

академії державного управління при президентові України: науковий журнал. Серія «Державне управління». К.: Національна академія державного управління при президентові України, 2021. 1 (100). С. 133-139.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Петровський П. М., доктор наук з державного управління, професор, Заслужений працівник освіти України, завідувач кафедри публічного управління та публічної служби Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

2. Криштанович М. Ф., доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри педагогіки та інноваційної освіти Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

3. Стеців І. С., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного і фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

4. Дзвінчук Д. І., доктор філософських наук, професор, Заслужений працівник освіти України, директор Інституту гуманітарної підготовки та державного управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

Без зауважень.

5. Гаєвська Л. А., доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри національної економіки та публічного управління Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.

Без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Форкуці Олені Анатоліївні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Голова спеціалізованої  
вченої ради ID 3227



(підпис)

Петро ПЕТРОВСЬКИЙ

(ім'я та прізвище)